

金鑫 珠宝文化的传承与发扬

在浩瀚的历史长河中,十三年转瞬如白驹过隙,然而,在金鑫珠宝的奋斗史里,这十三年的拼搏与奉献却历历在目:金鑫人克服了重重困难,登上了历史发展的巨轮,乘风破浪,开拓进取,取得了一系列骄人的成绩。十三年耕耘,十三年收获,金鑫珠宝从一个新生的企业迅速茁壮成长,逐渐成为珠宝市场上的驰名品牌,已经形成了品类齐全,服务良好,“中国珠宝首饰业驰名品牌”之一。

金鑫秉承优质的服务,视商品为生存,以创新为发展,始终坚持“服务、创新、发展”的经营理念。以“宁失万两金,不负顾客心”的经营理念,抓住机遇,加快发展,打造竞争力珠宝品牌,以实际行动取信于每一位消费者。
晚报记者 谢宽



牡丹系列钻石黄金金条发布会现场

从“物质价值”到“精神享受”

以前,普通百姓对珠宝首饰的消费要求较低,只要珠宝是真的、镶嵌牢靠,就能认可。但是,随着人们物质生活的不断提高,人们购买珠宝首饰已经不再以简单的装饰和价值为目的,更多的是为了购买一份心情,一个心愿,强调的是文化格调和精神享受。与此同时,珠宝市场也逐渐体现成熟、理性地价值回归,单纯的售后服务和营销创新已经不能适应市场发展需要,珠宝市场开始进入品牌消费时代。

人们对于珠宝的消费观念渐渐成熟。金鑫珠宝负责人说:“比如在质量方面,绝大多数消费者要求商家提供珠宝首饰鉴定证书和质量保证书等;工艺上要求精细;款式上要新颖、体现潮流;售后服务方面希望有终身保养、以旧换新的服务等。”消费者宁愿多花钱去品牌珠宝卖场购买珠宝首饰,所追求的是商场完善的销售服务系统和质量品质的保证。

金鑫的创业者们也敏锐地看到了这一变化,提出了让业界瞩目的战略发展思路。金鑫

珠宝负责人表示,金鑫要走一条品牌发展之路,在中原腹地打造国际珠宝城,引进国内外一流珠宝首饰品牌,满足消费者品牌消费需求。金鑫珠宝在业内率先邀请明星做品牌形象代言人,成为河南省第一家由明星代言的珠宝企业。

从“小心翼翼”到“无忧无虑”

如今,金鑫珠宝不断推出拥有自主知识产权的饰品,更好地诠释首饰文化,全面提升专业系统服务已成为金鑫珠宝锻造品牌价值的核心诉求。不仅如此,从贵重饰品可退可换、黄金首饰免费检测保养、会员俱乐部活动等一系列开行业先河的创新服务和营销举措的推出,使金鑫珠宝始终能够把握市场的发展方向。

截止到2010年,金鑫珠宝已发展成为一家以销售黄铂金、K金饰品、珠宝玉石、镶嵌饰品等珠宝首饰为主的大型珠宝零售连锁企业,旗下近30家大型珠宝连锁店分布于中原腹地,销售网络遍及整个河南省及周边省区,总经营面

积达到数万平方米。在金鑫珠宝店内,不仅有金鑫珠宝品牌,还有香港超级品牌金至尊、六福、香港真玉坊翡翠、周大生及千禧之星、爱迪尔等国内知名珠宝品牌。这些强势品牌的进驻给顾客提供了各种款式的珠宝首饰,满足了不同消费者的需求。

金鑫珠宝负责人告诉记者:“锐意进取”,“至真服务”,“改革创新”是企业的制胜法宝,这不仅顺应了我国珠宝首饰多元化、规模化的产业需求,而且紧跟市场潮流,取得了长足的发展,成为中国珠宝行业和河南省最有影响力的珠宝连锁企业之一。”

金鑫珠宝在取得大发展的同时,也收获了各种荣誉,该公司先后被评为中国珠宝首饰业驰名品牌、中国商业服务名牌、全国售后服务行业十佳单位、中国宝玉石协会“优秀企业”,荣获河南省十佳诚信企业、河南零售业十强单位、2006年度、2007年度、2008年度河南最具创新力企业、消费者喜爱的诚信珠宝卖场、河南省50家爱心援助先进单位等荣誉称号。

五一买珠宝 看了金鑫再决定

在五一“盛惠”中,为了给消费者带来更多的实惠,金鑫珠宝在货品上投入了大量的精力,推出了丰富的商品。在卖场,记者看到柜台里各种款式新颖别致的黄金饰品,时尚工艺的K金饰品以及翡翠、钻饰、新上柜的婚嫁饰品,既有撼动全城的钻饰类满1000元直减300元优惠,也有拨动心弦的铂金类饰品满2999元送精美折叠车,更有冲击价格底线的黄金类饰品超值优惠。金鑫珠宝负责人表示,为了报答广大顾客的多年厚爱,五一活动期间有更吸引人的速动抢购,像原售价数千元时尚K金现在6.5折起,玉器饰品1折起,贺岁金链按当天大盘价加12元销售,贺岁银链按成本价售出,促销力度空前。另悉,5月1日老凤祥河南旗舰店将进驻金鑫珠宝郑州二七广场友谊店,届时也将推出一系列营销活动,想买珠宝的朋友可以前去挑选。



比来比去, 诚几何?

金鑫珠宝 Jin Xin Jewellery

金饰专家·至真服务

我们潜心耕耘, 坚信至真服务金石为开。 金鑫, 一诺千金!

承诺篇

具体活动内容请到店内咨询

撼动全城 满1000元直减300元 (钻饰类)

客服电话: 400-678-6787 网址: www.jinxin9999.com

郑州·洛阳·平顶山·许昌·信阳·漯河·鹤壁·南阳·濮阳·济源·天水...

郑州二七广场友谊店: 66997788

(本活动仅限郑州区域:金鑫珠宝郑州二七广场友谊店/金鑫珠宝郑州金博大店/金鑫珠宝郑州大商建设路店/金鑫珠宝郑州中原商贸城店)